



В Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту ДТП, в котором пострадали несколько человек, в том числе, несовершеннолетние дети



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия, произошедшего днём 30 марта на 105 километре трассы «Екатеринбург - Тюмень», в котором пострадали несколько человек, в том числе, несовершеннолетние дети. Уголовное дело возбуждено по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По поручению руководства следственного управления СК России по Свердловской области на месте происшествия работает усиленная областная следственная группа в составе



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

следователей третьего отдела по расследованию особо важных дел и криминалиста отдела криминалистики регионального СК, сотрудников Богдановичского межрайонного следственного отдела СКР. Работа на месте происшествия проводится в тесном взаимодействии с органами полиции. Принимаются меры к установлению и допросу свидетелей, после выполнения первоначальных следственных действий на месте происшествия также будет решён вопрос о назначении комплекса необходимых судебных медицинских и автотехнической экспертиз.

В рамках расследования возбуждённого уголовного дела следствие СКР намерено самым тщательным образом выяснить все обстоятельства инцидента и дать ситуации объективную правовую оценку. В ходе следствия, в том числе, в обязательном порядке будут выясняться причины и условия, которые способствовали произошедшему инциденту, и в компетентные органы будет внесено представление в целях недопущения таких обстоятельств впредь.

Изображения



30 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1214165>